

今日聊城



20亿元路网项目落户开发区

建开发区东部路网框架,加快济聊一体化进程



今天(星期四)

晴间多云,南风转北风2~3级, -5~7℃



明天(星期五)

晴间多云,北风转南风2~3级, -7~6℃



后天(星期六)

晴到少云,南风转北风2~3级, -5~8℃



(谢晓丽)



1642年12月12日——荷兰航海家塔斯曼发现新西兰。

1915年12月12日——1915年12月,大总统袁世凯将中华民国更改国号为中华帝国,并于12月12日加冕登基为皇帝。

1936年12月12日——张学良、杨虎城发动“西安事变”,又称双十二事变。

1949年12月12日——中国根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》收复南沙群岛。



七乐彩

第2013Q145期
基本号码:02、07、09、15、19、21、28。特别号码:01。

23选5

第2013W338期
中奖号码:04、12、14、17、18。

3D

第2013D338期
中奖号码:5、1、7。

本报聊城12月11日讯(记者 张超 通讯员 韩小风) 11日,聊城市经济技术开发区与山东省公路建设(集团)BT项目正式签约,推进东部新区路网建设。

据了解,BT项目由山东省公路建设(集团)总投资20亿元,建设聊城市经济技术开发区东部路网框架,具体工程为黑龙江路(东外环-茌平交界)、一千渠

路(高速南东西路-长江路)等道路工程。项目的签约是聊城经济技术开发区加快推进济聊一体化发展的一项成果。自全市启动济聊一体化发展战略以来,聊城市经济技术开发区主动抢抓这一重大战略机遇,找准重点领域,突出特色优势,在规划布局、基础设施、产业链条、要素市场、生态共建等方面加快与济南对接,启动建成一批互利共享的重

大基础设施及产业工程项目,促进济南的优势资源与聊城经济技术开发区的特色产业、劳动力、文化旅游等优势资源融合。

目前,聊城经济技术开发区建成区近60平方公里,下一步,开发区将向东部扩展40平方公里,建成区将达到100平方公里。BT项目的签约将极大推进东部新区建设,提升东部新区承载产业项目能力。

全市将拉网检查“黑医黑药”

本报聊城12月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵长青)

11日,记者从市药监局获悉,全市开展了为期半年的“两打两建”专项行动。今后还将加大对借养生保健之名销售药品,药品经营企业挂靠经营等行为的打击力度。

市药监局相关负责人表示,今后将进一步加大对药品经营企业挂靠经营、冒开虚开发票、使用虚假发票和从不具有合法资质的

企业或者个人等非法渠道购买药品等违法行为的打击力度。

打击未取得互联网药品交易服务资质的网站在互联网销售药品和擅自提供互联网药品交易服务的行为。严禁药品使用单位特别是基层医疗机构、民营医院、个体诊所等非法配制使用、邮递销售自制制剂、擅自调剂使用外单位制剂的行为。要以城乡结合部乡村诊所及专科门诊、民营医院

为重点,进行拉网式排查,发现违法私自配制制剂的,一律立即制止,并依法依规予以严肃处理。

市药监局将对辖区内医疗环节药品医疗器械采购、使用、配制行为进行一次拉网式检查,以解决群众反映强烈的假医假药、黑医黑药坑人骗人、谋财害命、扰乱医疗药品市场秩序、危害人民群众的身体健康和生命安全的行为。



安全

羽绒服慎用洗衣机甩干

本报聊城12月11日讯(记者 李璇)

冬季来临,厚重的羽绒服清洗起来着实费劲,不少市民会用洗衣机来清洗甩干。记者10日走访了解到,羽绒服最好用手洗,尤其在甩干时,更应慎用洗衣机,因为并不是所有洗衣机都适合用来甩干羽绒服。

近日,不少省市曝出“洗衣机甩干羽绒服会爆炸”的消息。对此,城区利民路一家维修店的王师傅说,甩干时洗衣机转速很高,羽绒服外层一般有防水层,透气性差,其内部会瞬间产

生大量空气无法排出。当气体聚集到一定程度时,会产生强大冲击力,造成所谓“爆炸”,损坏羽绒服或洗衣机。发生问题的多是一些老式双缸洗衣机和波轮洗衣机,而滚筒洗衣机一般不会出现此类问题。他建议市民,利用双缸或波轮洗衣机甩干羽绒服时,可在羽绒服外套上一个网兜,防止因其过分膨胀而发生“爆炸”。

城区多家家电卖场洗衣机专柜的销售人员表示,一般来说洗衣机都可以清洗羽绒服,但并

不是所有洗衣机都适合用来甩干。如果一定要用洗衣机清洗、甩干羽绒服,要选择特定机型。也有销售人员表示,并不建议市民用洗衣机洗羽绒服,以免羽绒服被搅搅后,导致填充物薄厚不均,影响美观和保暖性。

卫育路一家洗衣店的店主介绍,羽绒服多数都标明要手洗,禁止干洗、机洗,而且由于大多干洗剂会损坏羽绒,使面料变硬,也不能干洗。“羽绒服最好手洗,洗好后,应该把水分慢慢挤出,再平铺或挂起晾干。”

聊城国际动漫文化博览会落幕

近日,由中华五千年动画工程促进会、亚洲财富论坛主办的“2013首届聊城国际动漫文化博览会”圆满落幕。本届博览会汇集国内外200多家动漫企业和大专院校,展出动漫图书及音像作品10000余件,超10万人次参观展览。

本届博览会规模大、参展单位多、作品丰富、形式多样,以弘扬中华五千年的优秀文化和特色文化为主题,汇集了国内外200多家动漫企业和大专院校,展出动漫图书及音像作品10000余件、科幻模型、机器人模型、动漫人偶等数百个,名家书画作品3000余幅,并有百余书画家现场作画,同时还有动漫真人秀表演大赛等。

(张超 程崴)

临清下通知严禁春节公款送礼

近日,临清市纪委、市监察局下发《关于加强监督检查严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》。严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼。相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。对顶风违纪行为快查快办,严肃追究直接责任人和有关领导的责任,对典型问题要及时通报曝光。

一市民获韩国“荣誉郡民”称号

近日,市外侨办主任王越军被聊城市友好城市韩国宜宁郡授予“荣誉郡民”称号,这是该郡政府1895年成立以来授予外国人的第一号“荣誉郡民”证书。

目前,聊城市已与国外正式建立了3对友好城市关系和1对友好合作关系,与5个城市签订了建立友好城市关系意向书。

(凌文秀 王静)